

1 DISK

DVD s filmem a bonusy

- La Luna
- Legenda o medvědu Mordu

Studio Pixar, které stojí za filmem *Příběh hraček 3*, vás zve na báječné dobrodružství. Zavede vás do dávné říše, kde tajemství i tradice tvoří součást každodenního života. Uvidíte příběh plný emocí, nezapomenutelných postav a typicky pixarovského humoru, který, jak nadšeně napsal Peter Travers z časopisu *Rolling Stone*, „přináší skvělou animovanou zábavu“.

Vydejte se na heroickou cestu s Meridou, zkušenou lukostřelkyní a tvrdohlavou dcerou krále Ferguse a královny Elinor. Mladá princezna si chce svou životní cestu najít sama, a tak se vzbouří proti odvěkému zvyku, který vzpurná a bouřlivá knížata okolních vesnic a vesniček považují za posvátný. Kvůli její vzpouře pohltní celé království chaos, proto musí Merida využít všechno svoje umění a dovednosti, mimo jiné i svoje nezvedené bratříčky trojčata, aby zastavila strašlivou kletbu, a to dřív, než bude pozdě... a při tom také pochopí, co je skutečná odvaha.



TECHNICKÉ SPECIFIKACE: Formát obrazu 2.39:1 (16x9) • JAZYKOVÁ VÝBAVA: 5.1 Dolby Digital: čeština / slovenština / angličtina • Titulky: české / slovenské / anglické
STOPÁŽ: 95 minut

DISNEY PRESENTS A PIXAR ANIMATION STUDIOS FILM "BRAVE" DIRECTED BY PATRICK DOYLE STORY BY BRENDA CHAPMAN EDITOR MARK ANDREWS EXECUTIVE PRODUCERS STEVE PURCELL AND BRENDA CHAPMAN PRODUCED BY IRENE MECCHI
SCREENPLAY BY JOHN LASSETER ANDREW STANTON AND PETE DOCTER DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY KATHERINE SARAFIAN EXECUTIVE PRODUCERS STEVE PURCELL PRODUCED BY MARK ANDREWS AND BRENDA CHAPMAN

PIXAR

2
PAL

DVD
VIDEO

Přístupnost
v Slovenskej
republike



DOLBY
DIGITAL

Dolby a DDD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Májitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastním právem je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

B4A2238234



Distributor v ČR: Magix Box, s. r. o., Na Klukove 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magixbox@magixbox.cz, www.magixbox.cz
Distributor v SR: Magix Box Slovakia, s. r. o., Trencianska 47, 021 09 Bratislava, tel.: +421 251 650 274, e-mail: magixbox@magixbox.sk

© 2012 Disney/Pixar.